



ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LUBNÍK

Datum zasedání: 06.09.2023

Místo zasedání: zasedací místnost obecního úřadu

Přítomni: Eliška Čapková, Petr Janeček, Jakub Karel, Petr Klug, Karel Šilar, Miloslav Šubrt, Martin P. Totušek

Omluveni: -

Neomluveni: -

Hosté: Renata Totušková

1) Zahájení

Zasedání Zastupitelstva obce Lubník (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:05 hod. starostou obce Martinem P. Totuškem (dále též jako „předsedající“).

Starosta konstatoval, že informace o svolání dnešního zasedání zastupitelstva byla zveřejněna na úřední desce obecního úřadu od 30.08.2023 dosud a zasedání je podle příslušných ustanovení zákona o obcích řádně svoláno. Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že v úvodu zasedání bylo přítomno 7 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana Petra Janečka a pana Miloslava Šubrtu a zapisovatelem pana Martina P. Totuška. K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky ani protináměry.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lubník určilo ověřovateli zápisu pana Petra Janečka a pana Miloslava Šubrtu a zapisovatelem pana Martina P. Totuška.

Výsledek hlasování: 7 x PRO

Usnesení č. 46/2023 bylo schváleno.

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úřední desce dne 30.08.2023. Další připomínky ani náměry nebyly vzneseny.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lubník schválilo program zasedání dne 06.09.2023:

- 1) Zahájení
- 2) Kontrola usnesení ze zasedání ZO 28.06.2023
- 3) Rozpočtové opatření
- 4) Energetický management

- 5) Dodatek ke smlouvě o dílo „Obnova severovýchodní a severozápadní části hřbitovní zdi v Lubníku“
- 6) Zrušení usnesení č. 33/2023
- 7) Různé
- 8) Závěr

Výsledek hlasování: 7 x PRO

Usnesení č. 47/2023 bylo schváleno.

Předsedající se dotázal přítomných členů zastupitelstva, zda chtějí učinit k některému bodu dnešního zasedání oznámení o osobním zájmu či sdělit skutečnosti nasvědčující možný střet zájmů podle § 83 odst. 2 zákona o obcích. Nikdo tak neučinil.

2) Kontrola usnesení ze zasedání ZO 28.06.2023

Předsedající konstatoval, že kontrolou usnesení ze zasedání zastupitelstva ze dne 28.06.2023 byly zadané úkoly splněny.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lubník schválilo kontrolu usnesení ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 28.06.2023.

Výsledek hlasování: 7 x PRO

Usnesení č. 48/2023 bylo schváleno.

3) Rozpočtové opatření

S ohledem na přijetí druhého obecního zaměstnance v průběhu roku bylo nutné posílit paragrafy vážící se k výdajům na jejich mzdy. Navýšení je pokryto z příjmů dotace z Pardubického kraje na provoz obchodu a zapojením prostředků z minulých let.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lubník schválilo rozpočtové opatření č. 8 k rozpočtu obce na rok 2023:

- navýšení výdajů ve výši 100.000 Kč v paragrafu 3745 – péče o vzhled obce a veřejnou zeleň, v položce 5011 – platy zaměstnanců;
- navýšení výdajů ve výši 23.183 Kč v paragrafu 3745 – péče o vzhled obce a veřejnou zeleň, v položce 5031 – sociální pojištění;
- navýšení výdajů ve výši 9.000 Kč v paragrafu 3745 – péče o vzhled obce a veřejnou zeleň, v položce 5032 – zdravotní pojištění;
- navýšení příjmů ve výši 103.183 Kč v položce 4122 – neinvestiční přijaté transfery od krajů;
- 8115 – změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech ve výši 19.000 Kč.

Výsledek hlasování: 7 x PRO

Usnesení č. 49/2023 bylo schváleno.

4) Energetický management

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lubník bere na vědomí, že DSO Mikroregion Severo-Lanškrounsko uspěl se svou žádostí o dotaci u MPO na projekt s názvem „Energetický management Dobrovolného svazku obcí Mikroregion Severo-Lanškrounsko – skupina C“, do jehož účasti je obec zapojena.

Zastupitelstvo obce Lubník projednalo v rámci účasti obce na projektu, jehož nositelem je DSO Mikroregion Severo-Lanškrounsko s názvem „Energetický management Dobrovolného svazku obcí Mikroregion Severo-Lanškrounsko – skupina C“, dokument s názvem „Energetická politika obce“ a pověřovací listinu pro představitele vedení obce pro implementaci a provoz Systému managementu hospodaření s energií, jež jsou nedílnou součástí tohoto usnesení, a rozhodlo o jejich schválení.

Zastupitelstvo obce se dále v rámci výše uvedeného projektu seznámilo s maticí odpovědnosti, pověřovacími listinami pro příspěvkové organizace obce, obsahem definice pracovních pozic energetických manažerů obce a organizací a směrnicí k systému managementu hospodaření s energií v rámci výše uvedeného projektu.

Výsledek hlasování: 7 x PRO

Usnesení č. 50/2023 bylo schváleno.

5) Dodatek ke smlouvě o dílo „Obnova severovýchodní a severozápadní části hřbitovní zdi v Lubníku“

Při realizaci vyvstaly dílčí změny, které jsou popsány níže. Po provedení odkopání zeminy na základovou spáru pod úroveň terénu bylo zjištěno, že kamenný základ je proveden ve větší šířce než nadzemní sokl a nevykazuje téměř žádné poškození, proto není nutné provádět uvažované přibetonávky v celém rozsahu a dále nebylo nutné dodávat nový lomový kámen. Naopak při výměně dveří do márníčky byla zjištěna absence překladu, proto byl oproti předpokladu instalován. Celkově tyto změny představují méněpráce v součtu 21.509,60 Kč a vícepráce 1.498,90 Kč, oproti ceně dle smlouvy o dílo ze dne 27.02.2023 dochází ke snížení nákladu u projektu o 20.010,70 Kč bez DPH.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lubník schválilo snížení ceny díla „Obnova severovýchodní a severozápadní části hřbitovní zdi v Lubníku“ o méněpráce v hodnotě 20.010,70 Kč bez DPH a pověřuje starostu obce k uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 27.02.2023.

Výsledek hlasování: 7 x PRO

Usnesení č. 51/2023 bylo schváleno.

6) Zrušení usnesení č. 33/2023

Obec obdržela dotaci z programu Podpora zpracování strategických dokumentů obcí Pardubického kraje na pořízení nového pasportu veřejného osvětlení a rozhlasu. Dotace je ve výši 70 % předpokládaných nákladů, tj. ve výši 38.640 Kč. Zastupitelé rozhodli nakonec uvedenou dotaci nepřijmout a prozatím nový pasport nezpracovávat, a to z důvodů možnosti jiné vhodnějšího krajského dotačního titulu „Rozvoj Digitální technické mapy (DTM2)“, ke kterému byly zveřejněny podmínky během července letošního roku. Žádost bude podána v polovině září a v rámci tohoto projektu dojde k postupnému zaměření a inventarizaci veškeré technické infrastruktury obce dle zákonné povinnosti.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lubník zrušilo usnesení č. 33/2023 ze dne 17.05.2023.

Výsledek hlasování: 7 x PRO

Usnesení č. 52/2023 bylo schváleno.

7) Různé

Dětská skupina

Zastupitelé diskutovali možnost způsobu zřízení dětské skupiny v prostorách prvního patra obecního úřadu, neboť místní rodiče opakovaně mají problém s umístěním dětí do mateřských škol v okolních obcích. Byli seznámeni s výsledky ankety týkající se předškolního vzdělávání a zřízení dětské skupiny, který potvrdil zájem o takovou službu v naší obci. Zastupitelé souhlasili s vypracováním projektové dokumentace a podání žádosti o podporu z Národního plánu obnovy v rámci výzvy budování kapacit dětských skupin.

DČOV

Zastupitelé byli informováni o probíhajícím zpracování studie k projektu DČOV. Proběhla jednání se zástupci Povodí Moravy, n.p. a po získání jejich stanoviska bude podána žádost o změnu PRVK na Pardubický kraj. Podání žádosti by mělo proběhnout do konce měsíce října.

CETIN

Zastupitelé byli seznámeni se stavem přípravy projektové dokumentace k projektu výstavby komunikačního vedení společností CETIN, a.s. (optický kabel) a dohody ohledně rekonstrukce chodníků (obec dodá novou dlažbu), přípolože vedení kabelu veřejného osvětlení a přeložky na pozemku p.č. 701/6, kterou by měly realizovat v rámci realizace v příštím roce na jejich náklady.

Přívěs pro hasiče

Zastupitelé souhlasili s podáním žádosti o dotaci do výzvy IROP-Hasiči-Připravenost JPO administrovanou MAS Lanškrounsko. Konkrétně by se mělo jednat o pořízení nového přívěsu pro hašení vybaveného dle technických podmínek HZS ČR. Předpokládané náklady přibližně 900 tis. Kč, přičemž dotace je ve výši 95 % způsobilých nákladů.

Odpočívadla v lese

Zastupitelé byli informováni o dokončení projektu a podání žádosti o platbu ze strany poskytovatele, kterým je SZIF, tak aby projekt byl ukončen s výplatou dokonce roku 2023.

Pozemky u hřiště

Byly podány dvě žádosti o odkup části pozemků p.č. 299/3 (R.Šembera, Lubník 105) a p.č. 301/1 (J. Kalous, Lubník 106) v k.ú. Lubník. Byl diskutován zejména rozsah, tak aby nebyl do budoucna zásadněji ovlivněno možné rozvíjení hřiště a aby renovované sousoší zůstalo na obecním pozemku. Kompromisní řešení odsouhlasili všichni zastupitelé a pověřili starostu obce konzultací s oběma žadateli.

Oprava MK k ZOD

Zastupitelé souhlasili s opravou místní komunikace vedoucí k areálu ZOD. Opravu provede SUS Pardubického kraje a polovinu nákladů uhradí ZOD Žichlínek. Předpokládané náklady jsou ve výši přibližně 80 tis. bez DPH.

8) Závěr

Jednání zastupitelstva bylo ukončeno v 19:10 hod.

Zapsal:

Martin P. Totušek

.....

Ověřovatelé zápisu: Petr Janeček

Miloslav Šubrt

Přílohy:

- 1) Prezenční listina